LETRA LIVRE

Os livros impossíveis

«Esgotados, Curiosos & Raros »

Área: História, Literatura, África, Arte 

Calçada do Combro, Dezembro de 2010



Caros amigos e clientes,

Apesar de ventos e marés vão-se editando e vendendo livros neste país. Ainda.

Os últimos meses ficaram marcados por inúmeras edições sobre a I República, incluindo diversas publicações de Câmaras sobre história local que temos na nossa livraria. Já no que se refere a outras temáticas editadas pelas editoras independentes destacamos.


- Os Donos de Portugal. Cem Anos de Poder Económico 1910-2010. Jorge Costa, Fernando Rosas. Edições Afrontamento, Porto, 2010. Brochado. Novo. 393pp. 21,00 €

- Classe. Uma Ideia Política sob o Signo de Walter Benjamin. Andrea Cavalletti. Antígona, Lisboa, 2010. Brochado. Novo. 162pp. 15,00 €

- Marx & Keynes. Os Limites da Economia Mista. Paul Mattick. Antígona, Lisboa, 2010. Novo. 448pp. Brochado. Novo. 30,00 €

- Os Contos Completos. Ambrose Bierce. Eucleia Editora, V. N. Gaia, 2010. Brochado. Novo. 604pp. 21,20 €

- Romance Sujo. João Urbano. Urbanidade Real, Lisboa, 2010. Brochado. Novo. 115pp. 14,00 €

- Festas de Inverno no Nordeste de Portugal. Património, mercantilização e aporia da «cultura popular». Paula Godinho. 100 Luz, Castro verde, 2010. Brochado. Novo. 263pp. 24,00 €

- O Prolífico e o Devorador. W. H. Auden. &etc, Lisboa, 2010. Brochado. Novo. 106pp. 15,00 €

- Nada Ainda Modificou o Mundo... Actualidade de Llansol. João Barrento (org.) Mariposa Azual. Lisboa. 2010. Brochado. Novo. 131pp. 12,00 €

- Sobre Mármore. João Miguel Fernandes Jorge. Teatro de Vila Real. Vila Real. 2010. Brochado. Novo. 89pp. 12,72 €

Já quanto a obras antigas e esgotadas recentemente adquiridas destacamos:

- Tractado Histórico, Encyclopedico, Critico, Pratico sobre Todos os Direitos Relativos a Casas...Tratado Pratico e Compendiario das Aguas dos Rios Publicos, Fontes Publicas, Ribeiros e Nascentes dellas Obras Apurada, em que se Adopta o mais racionavel da legislação romana, cortado o que hoje é reprovado pelo uso moderno das nações. Com dois indices um dos capitulos, outro das conclusões mais notaveis e com duas dissertações analogicas. 1ª Sobre as Aguas Pluviaes, 2ª Sobre as aguas subterraneas. Manoel de Almeida e Sousa de Lobão. Imprensa Nacional, Lisboa, 1835. Encadernação da época., com marcas de uso. Miolo em bom estado apesar de algumas manchas. 2 vols. 244+420pp. 75,00 €

- O Doutor Alexandre Rodrigues Ferreira. Documentos. Agência Geral do Ultramar, Lisboa, 1953. Brochado. Bom estado. 426pp. 30,00 €

- O Mestre de Campo João Fernandes Vieira Heroi da Restauração Pernambucana. António Machado de Faria. Agência Geral do Ultramar, Lisboa, 1955. Brochado. Bom estado. 290pp. 20,00 €

- Fábrica de Loiça de Sacavém 1850 - 1950. Editora Gráfica Portuguesa, Lisboa, 1950. Álbum comomerativo do centenário dentro de pasta em pele. Oferecido ao Ministro da Economia da época. Ilustrado. S.n. 50,00 €

- Vinho do Pôrto nos Tempos clássicos. Águedo de Oliveira. Livraria Portugália, Lisboa, 1941. Usado. Ainda por abrir. 229pp. 35,00 €

- A Questão Duriense. Alguns Aspectos Singulares da Produção e Comércio dos Vinhos do Douro. A. Guerra Tenreiro. Edição do autor, Porto, 1948. Brochura. Com dedicatória do autor. 83pp. 16,00 €

- Inscrições Romanas do Conventus Pacensis. José D?Encarnação. Instituto de Arquelogia, Coimbra, 1984. Encadernação do editor. Usado, bom estado. 2 vols. 941pp 55,00 €

- Da Navegação Portuguesa no Índico no século XVII. (Documentos do Arquivo Histórico Ultramarino). Alberto Iria. Centro de Estudos Históricos Ultramarinos. Lisboa, 1963. Brochado. Usado. Com algumas estampas. 309pp. 25,00 €

- Os Modernos Publicistas Portuguezes. José Pereira de Sampaio Bruno. Livraria Chardron, Porto, 1906. Brochado. 1ª Edição. Bom estado. 425pp. 35,00 €

- Prémios Literários (1934-1947). António Ferro. SNI, Lisboa, 1950. Brochado. 210pp. 12,50 €

- Teatro e Cinema (1936-1949). António Ferro. SNI, Lisboa, 1950. Brochado.141pp. 15,00 €

- A Literatura Autonomista sob os Filipes. Hernâni Cidade. Livraria Sá da Costa. Lisboa. 1948. Brochado. Por abrir. 287pp. 20,00 €

- A Expressão Física da Cólera na Literatura. Ensaio. Henrique de Vilhena. Instituto de Anatomia da Faculdade de Medicina, Lisboa, 1931. Brochado. Usado. Bom estado. 431pp. 17,50 €

- Lisboa Velha. Roque Gameiro. Prefácio de Afonso Lopes Vieira. Tipografia do Anuário Comercial, Lisboa, 1925. Encadernação editorial. 1ª edição, bom estado. Ilustrado.  100 estampas. 75,00 €

- Linda Lisboa. À Mulher Obra de Deus Ao Dinheiro Obra dos Homens. Camilo Valente. Edição do autor. Lisboa. 1941. Brochado. Com desenhos do autor. 141pp. 15,00 €

- Relação de Vários Casos Notáveis e Curiosos Sucedidos em Tempo na Cidade de Lisboa e em Outras Terras de Portugal, Agora Reunidos, Comentados e Dados à Luz. Gustavo Matos Sequeira. Imprensa da Universidade, Coimbra, 1925. Brochado. 1ª edição. Ilustrado. 264pp. 35,00 €

- Corvos. Crónicas Humorísticas sobre Lisboa. Leitão de Barros. Empresa Nacional de Publicidade. Lisboa, S. d. Brochado. 1ª edição, bom estado. Com dedicatória do autor. Ilustrações de João Abel Manta. 2 vols. 274+254pp. 40,00 €

- Lisboa Oriental (Apontamentos de uma Campanha). Manuel Vicente Moreira. Livraria Morais. Lisboa. 1934. Brochura. Com algumas fotos. 46pp. 15,00 €

- Ferros Forjados do Porto. Documentos e Memórias para a História do Porto. Guilherme Bomfim Barreiros. Câmara Municipal do Porto. Porto. 1955. Brochado. 54pp. mais 98 estampas. 25,00 €

- Vélho Burgo. Alguns aspectos, figuras e casos do Porto antigo. António Cruz. Livraria Simões Lopes. Porto. 1953. Brochado. Bom estado. Por abrir. 144pp. 20,00 €

- Porto, la Ville dans sa Region. Contribution a l?etude de l?organisation de l?espace dans le Portugal du nord. 2 Volumes. François Guichard. Fondation Calouste Gulbenkian. Paris, 1992. Brochado. Como novos. 492+661pp. 60,00 €

- Como Nascem e Morrem os Portugueses. Estudo Demográfico. J.T. Montalvão Machado. Edição do autor. Lisboa. S/d. Brochado. Bom estado. Por abrir. 608pp. 25,00 €

- Chemises Noires, Brunes Vertes en Espagne. Georges Oudard. Livrairie Plon. Paris. 1938. Brochado. Bom estado. 273pp.

- Em Demanda do Cataio. A Viagem de Bento de Goes à China 1603-1607. Eduardo Brazão. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1954. Brochado. Bom estado. 103pp. 20,00 €

- Uma Velha Aliança. Eduardo Brazão. Edição do autor. Lisboa. 1955. Brochado. Bom estado. 195pp. 14,00 €

- Livros de D. Manuel II. Manuscritos, incunábulos, edições quinhentistas, camonianas e estudos de consulta bibliográfica. Joaquim de Carvalho. Atlântida editora. Coimbra. 1950. Brochado. Por abrir. 106pp. 17,50 €

- Correspondência de El-Rei D. Manuel II com o Dr. Maurice L. Ettinghausen sobre os "Livros Antigos Portugueses". D. Manuel II. Fundação Casa de Bragança. Lisboa. 1957. Brochado. Bom estado. Com prefácio do Prof. Dr. M.B. Amzalak. 91pp. 20,00 €

- Impresores, Libreros y Papeleros en Medina del Campo Y Valladolid Siglo XVII. Anastacio Rojo Vega. Junta de Casstilla y Léon, Salamanca, 1994. Brochado. Usado, bom estado. com carimbo de instituição extinta. 284pp. 18,00 €

- A Imagem do Tempo. Livros Manuscritos Ocidentais. Catálogo. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2000. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 485pp. 35,00 €

- Diário de um Jornalista 1926-1930. Maurício de Oliveira. Edição do autor. Lisboa. 1973. Brochado. Bom estado. 287pp. 17,50 €

- Peixes da Madeira. Adão A. Nunes. Edição da Junta Geral do Distrito Autónomo do Funchal. Funchal. 1953. Brochado. Bom estado. 246pp. mais 25 estampas de peixes. 50,00 €

- Monografia de Sesimbra. Estudo Geo-Económico do Concelho. Hernâni de Barros Bernardo. Câmara Municipal de Sesimbra. Seseimbra. 1941. Brochado. Bom estado. Com dedicatória do autor. 320pp. 40,00 €

- O Mistério de Vasco da Gama. Armando Cortesão. Junta de Investigações do Ultramar, Lisboa, 1973. Encadernação editorial. Bom estado. 195pp. 30,00 €

- Casa dos Contos. 1ª edição. Virgínia Rau. Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra. Coimbra. 1951. Brochado. Capa com pequenas manchas de acidez e marcas do tempo. Por abrir. 523pp. 50,00 €

- Elementos para a História Económica de Portugal. Séc. XII a XVII. João Lúcio d?Azevedo. Gabinete de Investigações Económicas. Lisboa. 1967. Brochado. Com carimbo de posse,. Bom estado. 244pp. 12,00 €

- As Minhas Recordações da Grande Guerra. Pedro de Freitas. Liga dos Combatentes. Lisboa, 1935. Brochado. Bom estado. Com dedicatória do autor. 409pp. 38,00 €

- Dos Monteiros-Mores aos Engenheiros Silvicultores. Centenário do Ensino Superior Florestal. C. M. Baeta Neves. Sem editor, Lisboa, 1965. Brochado. Bom estado geral. Com reprodução documental. Com dedicatória do autor. 158pp. 17,50 €

- Portugal Como Problema. Pedro Calafate (Org.). Fundação Luso-Americana, Lisboa, 2006. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 6 vols. 40,00 €

- A Hollanda. Ramalho Ortigão. A. M. Pereira, isboa, 1894. Encadernado. 2ª edição. Com algumas manchas leves de acidez no papel. 463pp. 38,00 €

- Contos ao Luar. Júlio César Machado. J. M. Correia Seabra, Lisboa, 1861. Encadernação modesta. 1ª edição. Com algumas de acidez no papel. 246pp. 35,00 €

- Minas de San Francisco. 1ª Edição. Fernando Namora. Coimbra Editora. Coimbra. 1946. Brochado. Bom estado. 336pp. 30,00 €

- Serenadas de Hylario no Ceo: Phantasia Mystica em Um Acto. Gomes Leal. Imprensa Economica, Vila Franca de Xira, S. d. [1900]. Brochado. 1ª edição. 56+VIIIpp. 100,00 €

- Baionetas da Morte. 1ª edição. António Botto. Edição do autor, Lisboa, 1936. Bom estado geral, apesar de algumas manchas de acidez do papel. Com dedicatória do autor.  S.n. 50,00 €

- Herança Lusíada. Maria Archer. Prefácio de Gilberto Freyre. Edições Sousa e Costa, Lisboa, S.d. Brochado. Bom estado. 335pp. 25,00 €

- O Senhor Ventura. Miguel Torga. Edição do autor, Coimbra, 1943. Brochado. 1ª edição. 159pp. 60,00 €

- Usos e Costumes Bantos I. Vida Social. Henrique A. Junod. Imprensa Nacional, Lourenço Marques, 1944. Encadernação em tela. Bom estado geral, com uma assinatura de posse. Ilustrado. 556pp. 50,00 €

- Povô Flogá. O Povo Brinca. Folclore de São Tomé e Príncipe. Fernando Reis. Câmara Municipal de São Tomé, São Tomé, 1969. Brochado. Bom estado. Ilustrado. Com dedicatória do autor. 241pp. 65,00 €

- Desenhos na Areia dos Quiocos do Nordeste de Angola. Mário Fontinha. Instituto de Investigação Científica Tropical. Lisboa, 1983. Brochado. Ilustrado. Bom estado. 304pp. 20,00 €

- O Rei de Nári. Histórias, Lendas e Tradições de Timor. José B. Rodrigues. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1962. Brochado. Bom estado. 278pp. 20,00 €

- O Povo Mambai. Contribuição Para o Estudo do Povo do Grupo Linguyístico Mambai-Timor. António Almeida e Carmo. ISCSPU, Lisboa, 1965. Encadernação meia-francesa. Bom estado. Ilustrado. 155pp. 30,00 €

- Arte Cristã na Índia Portuguesa. Carlos de Azevedo. Junta de Investiçações do Ultramar, Lisboa, 1959. Encadernação do editor. Usado, bom estado. Ilustrado. 156pp. 17,50 €

- Sabedoria Cabinda. Símbolos e Provérbios. Joaquim Martins. Junta de Investigação do Ultramar, Lisboa, 1968. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 565pp. 40,00 €

- Mandingas da Guiné Portuguesa. António Carreira. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa, Bissau, 1947. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 324pp. 38,00 €

- Por Angola. Quatro anos de actividade  parlamentar. Henrique Galvão. Edição do Autor. 1945-1949. Brochado. Bom estado. 363pp. 45,00 €

- Sobre a Mulher Lunda-Quioca (Angola). Luís Augusto de Sousa. Junta de Investigação do Ultramar, Lisboa, 1971. Brochado. Usado, capa coma as naturais marcas do tempo, mas bom estado geral. Ilustrado. 156pp+cadernos de fotografias. 22,50 €

- Dos Sistemas Primitivos de Farinação de Cereais Usados no Distrito de Moçâmedes. Carlos Lopes Cardoso. Junta de Investigação do Ultramar, Lisboa, 1971. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 56+XXVIpp. 12,00 €

- Técnicas Primitivas de Olaria Com Referência Especial à África. Margot Dias. Separata da Revista de Etnografia e História. Junta Distrital, Porto, S.d. Brochura. Bom estado. Ilustrado. 50pp. 10,00 €

- O Trabalho Indígena. Estudo de Direito Colonial. Silva Cunha. Agência Geral do Ultramar, Lisboa, 195. Encadernação cansada. Miolo em bom estado. 305pp. 32,00 €

- A Questão Racial. Óscar Soares Barata. ISCSPU, Lisboa, 1964. Encadernado. Usado, com alguns sublinhados. 325pp. 17,50 €

- The Customary Laws of Succession in Central Africa. Narana Coissoró. Junta de Investigações do Ultramar, Lisboa, 1966. Encadernado. Bom estado. 412pp. 35,00 €

- Le Bandits. Un Historien au Mozambique 1994. Michel Cahen. Centre Culturel Calouste Gulbenkian. Paris, 2002. Brochado. Como novo. 20,00 €

- Les Campagnes Portugaises de 1870 a 1930: Image et Realite. AAVV. Fondation Calouste Gulbenkian. Paris, 1985. Brochado. Bom estado. 20,00 €

- Escritos de Unamuno sobre Portugal. Estudio, recompilación y notas. Ángel Marcos de Dios. Fundação Calouste Gulbenkian. Paris. 1985. Brochado. 30,00 €

-Les Religieux en Chine à l?Époque Moderne. Essai d?analyse textuelle comparée.  OccidentaPascalle Girard. Centre Culturel Calouste Gulbenkian. Paris, 2000. Brochado. Vomo novo. 25,00 €

- Inquisition et Société au Portugal. Le Cas du Tribunal d?Évora 1660-1821. Michèle Janin-Thivos Tailland. Centre Culturel Calouste Gulbenkian. Paris, 2001. Brochado. Como novo. 25,00 €

- Les Litteratures Africaines de Langue Portugaise. AAVV. Fondation Calouste Gulbenkian. Paris, 1989. Brochado. Como novo. 30,00 €

- Soajo entre Migrations et Mémoire. Études sur une société agro-pastorale à l?Identité rénovée. Colette Callier-Boisvert. Centre Culturel Calouste Gulbenkian. Paris, 1999. Brochado. Como novo. 22,00 €

- Les Ouvriers d?une Vigne Stérile. Les j?suites et la conversion des indiens au Brésil. 1580-1620. Charlotte de Castelnau-l?Estoile. Centre Culturel Calouste Gulbenkian. Paris, 2000. Brochado. Como novo. 20,00 €

- Le Chant du Pain. Tás-os-Montes. Anne Caufriez. Centre Culturel Calouste Gulbenkian. Paris, 1997. Como novo. 17,50 €

- Thêatre de Molière au Portugal au XVIIIe Siècle. Marie-Noelle Ciccia. Centre Culturel Calouste Gulbenkian. Paris, 2003. Bom estado. 25,00 €

- Bernardo Marques 1898-1962. Marina Bairão Ruivo. Presença, Lisboa, 1993. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Com carimbo de instituição extinta. Ilustrado. 198pp. 20,00 €

- Hélio Oiticica. Projeto Hélio Oiticica. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1992. Brochado. Ilustrado. 277pp. 50,00 €

- Sebastião Rodrigues Designer. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1995. Brochado. Ilustrado. 2pp. 55,00 €

- Azeites e Olivais no Alentejo. Montes com Lagar na Província Transtagana. José Luís Possolo de Saldanha. Crédito Agrícola. Lisboa. 2003. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 159pp. mais anexos. 35,00 €

- O Azeite em Portugal. José Luís Possolo de Saldanha. Edições Inapa. Lisboa. 2002. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 239pp. 40,00 €

- Contos Populares da Galiza. Lois Carré Alvarellos. Museu de Etnografia e História/Junta Distrital do Porto. Porto, 1968. Brochado. Bom estado. 443pp. 35,00 €

- A Vida de Lima Barreto (1881-1922). Francisco de Assis Barbosa. Livraria José Olympio Editora. Rio de Janeiro, 1959. Brochado. Bom estado. 411pp. 15,00 €

- Cabo Verde Guiné São Tomé e Príncipe. Curso de Extensão Universitária ano lectivo de 1965-66. AAVV. Instituto Superior de Ciências Sociais e Política Ultramarina. Lisboa. Encadernado. Com alguns mapas. 1036pp. 35,00 €

- O Poder Político no Renascimento Português. Martim de Albuquerque. Instituto Superior de Ciências Socias e Política Ultramarina. Lisboa. s/d. Encadernado. Bom estado. 413pp. 35,00 €

- Revista republicana Alma Nacional. Antonio José de Almeida. Números 2,3,4,5,6,8,9,10,11,12,16,31,32,33. Encadernação modesta. Estado razoável, mas com os últimos dois números da revista com manchas vermelhas das capas não dificultando a leitura. 50,00 €

- The Celtic Consciousness. Robert O?Driscoll. The Dolmen Press, Portlaoise, 1982. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado.  642pp. 18,00 €

- The Irish Hand. Scribes and their Manuscrits. Timothy O?Neill. The Dolmen Press, Portlaoise, 1984. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado.  100pp. 38,00 €

- Swift?s Irish Pamphlets. Ed. Joseph McMinn. Colin Smyth, Buckinghamshire, 1991. Encadernação editorial. Bom estado. 188pp. 12,50 €

- Reconhecimento dos Baldios do Continente. Junta de Colonização Interna. Lisboa, 1939. Brochado. Estado razoável, embora com as lomabadas queimadas do sol. Bom estado geral do miolo. 3 volumes. 188+1022+1001pp. 80,00 €

- Pesquerías Tradicionales Y Conflitos Ecológicos 1681-1794. Javier López Linage y Juan Carlos Arbex. Ministerio de Agricultura, Madrid, 1991. Encadernação do editor. Usado. Bom estado, com pequeno defeito num dos cantos da capa. Ilustrado. 316pp. 75,00 €

- Notas d?Um Pae. As Creanças. Bernardino Machado. Imprensa da Universidade, Coimbra, 1901. Encadernado. Bom estado. Com uma dedicatória do autor. 511pp. 40,00 €

- Da Reorganização Social. Aos Trabalhadores e Proprietarios. João Bonança. Imprensa Commercial e Industrial, Coimbra, 1875. Encadernado. Bom estado. Com uma assinatura de posse da época na folha de rosto. 239pp. 45,00 €

- A Paleta e O Mundo. 2 Volumes. Mário Dionísio. Publicações Europa-América. Lisboa, 1956. Encadernação editorial com sobrecapas originais. Bom estado. Ilustrado. 428+621pp. 120,00 €

- Cancioneiro Portuguez. 2 edição melhorada e accrescentada. Antonio Francisco Barata. Imprensa Litteraria, Coimbra, 1878. Encadernação meia-francesa sem capas de brochura. 226pp. 35,00 €

- Historia da Origem e Estabelcimento da Inquisição em Portugal. 3 Volumes. Alexandre Herculano. Tavares Cardoso & Irmão, Lisboa, 1896. Encadernação da época. 4ª edição. 304+374+358pp. 75,00 €

- Sangue Azul. (Estudos Historicos). Alberto Pimentel. Parceira António Maria Pereira, Lisboa, 1898. Encadernação meia-francesa da época. 369pp. 40,00 €

- As Amantes de D. João V. Estudos Historicos. Alberto Pimentel. Livraria Ferin & Cª, Lisboa. 1892. Encadernação meia-francesa da época. 276pp. 40,00 €

- O Prior do Crato. P. José de Castro. Tip. União Gráfica, Lisboa, 1942. Encadernado.415pp.+14 gravuras 35,00 €

- Monte Real no Passado e no Presente. Olympio Duarte Alves. Autor. Lisboa. 1954. Brochado. Com dedicatória do autor. Ilustrado. 124pp. 15,00 €

- Problemática Concreta da Cultura Portuguesa. António Quadros. Centro de Estudos Político-Sociais. Lisboa, 1957. Brochado. Com dedicatória do autor. 73pp. 12,50 €

- D. José do Patrocínio Dias. Bispo Soldado. Beja. C. J. Gonçalves Serpa. Composto e Impresso na União Gráfica. Lisboa, 1959. Brochado. Ilustrado. 509pp. 30,00 €

- Nova Carta Chorographica de Portugal. 3 Volumes. General Marquês d?Avila e de Bolama. Typographia da Academia Real das Sciencias. Lisboa, 1909. Encadernação da época. Lombadas levemente danificadas. Ilustrado. 497+526+516pp. 100,00 €

Muitas centenas de outros títulos foram recentemente catalogados no nosso sítio na Internet principalmente nas áreas de história, antropologia, África, política e arte. Desejando a todos boas leituras que nos ajudem a sobreviver à crise e ao Inverno, os nossos cordiais cumprimentos.

Carlos Bernardo

Eugénia Gomes

Eduardo Sousa
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